

C罗一战刷新三大联赛纪录

C罗又创纪录了

C罗的进球出现在第61分钟,他在禁区前沿罚出一脚电梯球,球越过人墙,忽高忽低最终飞入了左上死角。据Opta数据统计,这是C罗尤文生涯第43次尝试任意球,首次破门,他终于捅破了这一层窗户纸。C罗最近的射门感觉非常好,上一轮面对热那亚的比赛,C罗轰入了一脚超级世界波远射。另外值得注意的是,C罗在对阵都灵的比赛还有1次助攻,在尤文4:0战胜莱切的比赛中,C罗奉献了2次助攻,他在尤文的进攻体系中的作用绝不仅仅是进球,他与迪巴拉之间的配合也日渐默契。

在本场打入1球之后,C罗已经连续4场意甲联赛进球了,他的巅峰状态又回来了。C罗本赛季代表尤文各赛事38场已经打入29球,已经超越了上赛季的28球,35岁的他仍然还在逆成长。其中在意甲联赛中,他26场25球,欧冠7场2球,意大利杯4场2球,意大利超级杯1场0球。

C罗也成为历史上第一位在英超、西甲以及意甲联赛中单赛季进球都达到了25+的球员,在征服英超与西甲之后,C罗正在征服意甲联赛。

C罗还在刷纪录

目前在意甲射手榜上,C罗距离射手榜第一位的拉齐奥射手因莫比莱还有4球的差距,在联赛还有9轮的情况下,4球的差距是可以被追赶的。C罗希望在三大联赛中都能成为射手王,他正在为此而努力。

值得一提的是,C罗也成为自1960-1961赛季的奥马尔·西沃里之后,近59年里首位单赛季意甲打进25球的尤文球员。悄然间,C罗又刷了个纪录。

最近C罗出战的16场意甲联赛,有15场都取得了进球,累计贡献20球+5个助攻,场均可以制造1.56球,效率惊人。你甚至不敢相信C罗已经是一个35岁的老将了,他依然在不断冲击和刷新着各种进球纪录。不得不感慨,逆生长的神人是真的存在的!

赛后接受采访时,C罗表示:“我真的需要这个任意球破门,会让我找回一些自信。今天我们实现了目标,只要球队能够赢球,进球的是谁并不重要。”

布冯独享意甲历史出场王

星报讯(综合)在C罗不断刷新着纪录的同时,老将布冯也在比赛中创造了历史。

在尤文击败都灵比赛中,布冯首发出场,这是他在意甲赛场的第648次登场。至此,布冯正式超越马尔蒂尼的647场,独享意甲历史出场王的荣誉。

而可以预见,这个数字未来还有机会被布冯一次次刷新。

本场比赛中,尤文球员的球衣袖口还特别写着

“648布冯”,来纪念这位传奇门神创造历史的比赛。尤文也不负众望大胜都灵。

赛后接受采访时布冯表示:“我会至少踢到43岁,只要有动力,我就会继续上场比赛,我不想浪费上天赐予我的天赋。如果我有继续前进的动力,我还能够奉献高水平的比赛。”

目前,意甲出场数三甲分别为布冯(648场)、马尔蒂尼(647场)以及托蒂(619场)。

北京时间昨晚,意甲第30轮联赛,在都灵德比中,尤文图斯4:1战胜都灵。C罗在比赛中打入了一粒直接任意球,他本赛季意甲进球数达到了25粒,这也让他成为了历史上第一位在英超、西甲与意甲单赛季联赛进球25+的球员,他继续扮演着纪录收割机的角色。

□ 星报综合消息



2019年我省省级青少年体育俱乐部出炉

星报讯(记者 江锐)近日,省体育局公布了关于命名2019年省级青少年体育俱乐部的通知,肥西县东辉武道等16所青少年体育俱乐部榜上有名。

据悉,为进一步加强青少年体育组织建设,积极鼓励和引导广大青少年参加体育健身活动,推进青少年体育公共服务体系的建设和完善,根据《安徽省体育局关于开展2019年青少年体育俱乐部申报工作的通知》精神,经研究,决定命名16所俱乐部为2019年安徽省省级青少年体育俱乐部。这16所俱乐部为:肥西县东辉武道、宿州市砀山县百动、淮南市昌盛武道、淮南市七彩鼎、滁州市来安县腾飞、六安市金安区洪东学校阳光、六安市裕安区解放路第三小学行健、六安市金安区梅山路小学博跃、六安市金寨县金城、马鞍山市拳道会、宣城市王莹、池州市贵池区金鹰、池州市贵池区金茅镰、黄山市歙县城关小学、黄山市祁门县梅城、黄山市绿茵足球。

省体育局要求各市、县体育行政部门积极开展市、县级青少年体育俱乐部布点工作,切实加强青少年体育俱乐部的指导和帮助,督促各俱乐部严格按照要求,不断加强自身的规范化建设,广泛开展青少年体育冬夏令营等活动和赛事,为广大青少年提供更优质的服务。

安徽籍小将袁振梁 对抗MVP不落下风

星报讯(记者 江锐)在近日进行的一场CBA联赛中,四川男篮以84:105不敌福建男篮。虽然大比分惨败,不过全场拿下13分15篮板的球队中锋、安徽籍小将袁振梁却在与上赛季MVP球员、福建中锋王哲林的对抗中不落下风,给球迷留下了深刻印象。

本场比赛面对王哲林,以首发身份登场的袁振梁在攻防两端都承受着巨大的压力,然而他却用出色的表现让人眼前一亮:比赛首节福建男篮给予王哲林充分的开火权试图打开局面,但是袁振梁利用他2米08的身高与出色的对抗能力打乱了王哲林的进攻节奏,令其无法轻松做出进攻动作,从而很好地完成了限制王哲林的任务。今年22岁的袁振梁复赛八场比赛打了6场,本赛季一共也就打了30场,场均出场时间只有12分钟,这场比赛他是限制王哲林的大功臣,让王哲林全场只有16投中4,得分也不过20+,袁振梁本人却打了33分钟,8投中6拿下13分15篮板1盖帽,命中率75%,他的得分效率远高于王哲林,15个篮板也跟王哲林持平,可以说让王哲林打出了复赛阶段最差一战。

F1打响复赛揭幕战

星报讯(杨扬)经过时隔217天的漫长休赛期,2020赛季F1大奖赛揭幕战奥地利站近日在施皮尔贝格的红牛环赛道结束排位赛争夺。由于疫情影响,以往三月中旬揭幕的F1新赛季被迫延期到七月初才开始,中间休赛期长达217天。并且赛季前八站都是在欧洲大陆进行,前两场比赛都安排在奥地利进行。

在特殊时期,现场没有观众,各车队也需要遵守赛前公布的一份90页的指南。国际汽联和F1管理公司也在当天确认,在6月26日至7月2日,共有4032名车手、车队工作人员接受病毒检测,结果全部为阴性。

黄轩倪妮王仁君刘昊然加盟《1921》

导演黄建新曝选角标准:青春实力派

星报讯(记者 吴笑文)日前,由黄建新执导的电影《1921》开机,同时发布了三张概念海报。本片监制兼导演黄建新、联合导演郑大圣首度公布了黄轩、倪妮、王仁君、刘昊然作为本片的第一波演员阵容热血加盟,另外还将有50余位优秀青年演员倾情出演,携手为革命故事注入新的青春能量。

电影《1921》是中国共产党成立100周年的献礼之作,讲述了首批共产党人,在风雨如磐中担起了救亡图存重任,让中国革命前途焕然一新的故事。现场,黄轩、倪妮、王仁君、刘昊然四位主演一同亮相。黄建新说,99年前,13位中共一大代表的平均年龄是28岁,正处在风华正茂、青春无畏的年纪。他还透露,这次选角的标准,就是“青春实力派”,电影将会有50余位优秀青年演员加盟,可以说汇聚了中国优秀青年演员的半壁江山。很多演员和历史人物非常神似和形似,连工作人员都会瞬间恍惚,难分真假。

演员们也在现场表示,开机前已经做足了功课。不仅



为角色准备了80多本从人物传记到上海历史的书单,还在疫情期间持续和导演制片人电话沟通聊角色,更加被他们的家国情怀所感染。作为目前公布的唯一一位女演员,倪妮也表示,《1921》中不只有翩翩少年,还有非常有魅力的女性形象,独立自主、勇敢、有责任、有担当。